
Засідання кафедри музичного виховання від 21 листопада 2024 р. (протокол №10) 

Слухали: в розділі «Різне» завідувачку кафедри Михайлову Т. В., про звернення 

громадської організації «Федерація жінок за мир в усьому світі» щодо представлення 

кандидатури старшого викладача кафедри музичного виховання, заслуженого артиста 

України ПЕРСАНОВОЇ Ірини Миколаївни і затвердження її кандидатури до 

нагородження орденом Княгині Ольги ІІІ ступеня за визначні особисті заслуги в 

освітянській, культурній та громадській діяльності.. 

Виступили: Михайлова Т.В., зав. кафедри музичного виховання, доцент, 

заслужений діяч мистецтв України.  

В обговоренні брали участь: Нагорний М. В., старший викладач, заслужений 

артист України, Вальчук Л. Д., старший викладач. 

Голосували: «за» – 12, «проти» – 00, «утримались» – 1. 

Ухвалили: затвердити кандидатуру ПЕРСАНОВОЇ Ірини Миколаївни, старшого 

викладача, заслуженого артиста України щодо нагородження її 

орденом Княгині Ольги ІІІ ступеня за визначні особисті заслуги в 

освітянській, культурній та громадській діяльності. 

 

Слухали: в розділі «Різне» доцента, канд. мистецтвознавства Фількевич Г. М., 

стосовно пропозицій щодо удосконалення планування циклу музичних дисциплін для 

викладання на освітньо-професійних програмах спеціальностей 021 Аудіовізуальне 

мистецтво та виробництво та 026 Сценічне мистецтво.  

Виступили: Михайлова Т.В., зав. кафедри музичного виховання, доцент, 

заслужений діяч мистецтв України; Станіславська К.І., професор, 

доктор наук; Русанова Т.Г., старший викладач. 

В обговоренні брали участь викладачі та концертмейстери кафедри. 

Ухвалили: затвердити пропозицій щодо удосконалення планування циклу 

музичних дисциплін для викладання на освітньо-професійних 

програмах спеціальностей 021 Аудіовізуальне мистецтво та 

виробництво та 026 Сценічне мистецтво; 

 доручити Фількевич Г. М., доценту, канд. мистецтвознавства 

доопрацювати зазначені пропозиції та передати до навчальної 

частини. 

 


